®OPMAJIbBHAA APUOMETUKA IIEAHO

Onpenenenne. Teopuelti PA™ Ha3bIBaeTCS TEOpUs CUTHATYPHL 0 = (+, -, 8, 0), 3a71aBaeMast CIeAyIONHM
CIINCKOM AKCHOM:
(1) VaVy(s(x) = s(y) — = = y);
(2) Va(s(x) ~ 0);
(3) V(o ~ 0 — 3y ~ s(3));
(4) Va(z + 0 = z);
(5) VaVy(z + s(y) = s(x +y));
(6) Vz(x - 0 = 0);
(7) Vavy(z - s(y) = (z-y) + ).
Beengm Takke obosnadenus g bopmyan 2 <y = z(z+tr=y)nr<ys= (z<y) & (z=y).

Onpenenenne. Teopueti PA masbBaercs Teopust CHrHATYpPLL 0, = (+,-, 5, 0), aKCHOMaMH KOTODOil AB-
asiorcst akenoMsl (1)—(7) Teopun PA™, a TakiKe CIeAYIOMAs CTeMA GKCUOM UHOYKUYUL:

(CIJ(E, 0) & Yy (2(F,y) — O, s(y)))) L Y20(T, ),

rae ®(7,y) — npoussBosbHast (HOPMyYIa CUTHATYDEL Oy -

Onpenenenne. Teopueii PAT maspBaerca Teopus curmarypbi og = (+,-, 5,0, <), akcnoMaMu KOTOpPOi
siBasorces akeuoMbl (1)—(7) Teopuu PA™, cxema akcuoM MHIYKIUH, & TAKZXKE CJIELYIOIIUe IPeIJI0KEeHus:
(8) VaVy(xr < y +— Jz(z + 2 = y));
(9) Va(z < z);
(10) Vavy((z <y &y < 2) — 2 = y);
(11) VaVyVz((z <y & y < z) — = < 2);
(12) VaVy(z <y Vy < z).

3ameuanmne. B 3apaanuke Jlappos & Makcumosa, 4.2, § 7, reopusi PA™ obo3nagaercs gepes Q, a reopus
PA obo3nagaercs depe3 P. Teopuio PA™ maswBaor caabot apupmemurot Ieano nnu apugpmemurodi
Po6uncona. Teopmo PA maswBaior apupmemuroti Ilearo ¢ undysyuet. Teopmo PAT massBaor apud-
memuxroti Ileano ¢ Aunetinvm nopaodxkom.

Ounpenenenne. Hymeparom vasbiBaercs 060it repm Bujga n = s(s...s(0)...), rue n € w.

——
n
CsoiicrBa HymepasioB. [Tycmoe M |=PA™, m,n € w. Tozda cnpasedausu caedyrouue ceoticmea:
m
(1)MEm+n~m+n; B)MEmrn<— m=nmn; BG)MEVr (z<m— Vaxi).
i=0
2)MEmMm-n~m-n; 4 MEm<n<= m<n
Omnpenenenne. Bcroay onpenenéunas pynknus f @ w” — w HaA3BIBAETCA NPeIcmasumots 6 meopuu
PA™, ecmu cymecrsyer dbopmyna O(zq,...,2,,y) curmarypst o, = (+,-,s,0) Takas, Ir0 I JIOOBIX
My, ..., My, M € w BBINOJHIIOTCA CJIEAYIOIME 1B CBOHCTBA:
(a) ecmm f(mq,...,my) =m, 10 PAT > ®(my,...,m,, m);

(6) ecnu f(ma,...,my) #m, 10 PAT > =®(mq,...,m,, m).



